

Прокуратура Сонковского района Тверской области

(наименование органа прокуратуры)

АКТ ПРОВЕРКИ

« 14 » июля 2021 г.

п. Сонково
место составления

Комиссией (должностным лицом) прокуратуры Сонковского района
наименование органа прокуратуры
помощником прокурора Прохоровой М.А.

должность, классный чин, фамилия, инициалы

должности, фамилии, инициалы представителей иных

государственных органов, привлеченных в целях осуществления экспертно-аналитических функций

на основании решения заместителя прокурора Сонковского района
советника юстиции Толмачева Е.Н.

должность, фамилия, инициалы прокурора (заместителя прокурора)

от 13.07.2021 № _____ в период с 13.07.2021 по 14.07.2021

проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере

наименование проверенного органа (организации)

исполнения законодательства о профилактике безнадзорности и
правонарушений несовершеннолетних .

В ходе проведенной 13.07.2021 года проверки в период времени с 15 часов 00 минут по 16 часов 00 минуты по месту нахождения ГБУ СРЦН «Мой семейный центр» Бежецкого, Максатихинского и Сонковского районов (Сонковское МО), расположенного по адресу: Тверская обл., пгт. Сонково, ул. Клубная, д. 2, установлено не соблюдение требований Федерального закона от 24 июня 1999 г. N 120-ФЗ "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", а именно:

Отделение по работе с семьей и детьми ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Бежецкого района действует на основании положения, утвержденного директором учреждения.

В ходе проверки установлено, что в нарушение п. 5.6 указанного Положения в ходе социального патронажа за семьей не закрепляется специалист «Службы сопровождения семьи», не составляется и не реализовывается программа индивидуального сопровождения семьи; не проводится анализ динамики семейной ситуации по результатам работы.

Также установлено, что в отделении создана рабочая группа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. Порядок деятельности указанной рабочей группы не утвержден,

ежеквартально заседания рабочей группы не проводятся, на заседаниях обсуждаются только вопросы о постановке или снятии несовершеннолетних с учета семей, находящихся в социально-опасном положении, в трудной жизненной ситуации. Причины и условия, способствующие безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних не выявляются, организационные мероприятия, проводимые в рамках профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, не проводятся.

В отделение по работе с семьей и детьми ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Бежецкого района утвержден план работы на 2021 год. Однако в ходе проверки выявлено, что запланированные мероприятия не выполняются, так не организовано проведение культурно-досуговых мероприятий, посвященных календарным праздникам и памятным датам, не организовано развитие кружковой деятельности «Школа юных красавиц», не обеспечена разработка программ индивидуальной профилактической работы с семьями, не выявлены причины и факторы социального неблагополучия, потребностей в социальной и психологической помощи, не обеспечено проведение заседаний рабочей группы.

С актом проверки ознакомлен

подпись проверяющего (проверяющих)

СОГЛАСОВАНО

подпись прокурора (заместителя прокурора)

И. С. Кравченко

дата, подпись руководителя,
уполномоченного представителя
органа, организации)